



9 ЮН 1966

«ВЕЗДА»  
г. Пермь

Пермский театр юного зрителя открыл сезон премьерой спектакля «Сказки Маршака». Режиссер Владимир Дроздов поставил веселое зрелище по двум известным сказкам детского писателя. Это «Кошкин дом» и «Про козла».

Вечером в день открытия сезона зрители увидели в ТЮЗе еще один спектакль — «В дороге», поставленный по киносценарию драматурга В. Розова. Становление современного молодого человека — тема этого спектакля.

Сейчас театр готовит к юбилею комсомола большую литературную композицию под названием «Нас водила молодость». В нее вошли фрагменты из пьес — «Город на заре», «Молодая гвардия», а также стихи Э. Межелайтиса, Р. Рождественского и М. Светлова.

На снимках: сцена из спектакля «В дороге» (сверху); сцена из спектакля «Сказки Маршака».

Фото А. Зернина.